

Minimagazín DVD Revue – 3x DVD v papírové pošetce – 49 Kč

DVD Revue 1 – J. Štěpničková (13. revír/Jedenácté přikázání/Následovnici J. Vernea)
DVD Revue 2 – K. Höger (Bylo nás deset/Kohout plaší smrt/Ian Fleming)
DVD Revue 3 – H. Haas (Černý prapor/Muži v offsidu/James Bond a jeho hračky)
DVD Revue 4 – Č. Šlégl (Němá barikáda/Hrdinný kapitán Korkorán/Souboj vojevůdců 1)
DVD Revue 5 – J. Dítětová (Tanková brigáda/Uloupená hranice/Souboj vojevůdců)
DVD Revue 6 – A. Mandlová (Život je pes/Honzíkova cesta/Souboj vojevůdců 3)
DVD Revue 7 – V. Ferbasová (Falešná Kočička/Dědeček automobil/Historie bitevních lodí)
DVD Revue 8 – T. Pištěk (Klapzubova XI./Filosofská historie/Andělé a démoni)
DVD Revue 9 – J. Werich (U nás v Kocourkově/Vzorný kinematograf H.J./Ponorka K-19:skutečný příběh)
DVD Revue 10 – J. Brejchová (Vyšší princip/Anton Špelec ostrostřelec/Kapitán Cook 1)
DVD Revue 11 – V. Burian (Když Burian prášil/Počestné paní pardubické/Kapitán Cook II)
DVD Revue 12 – N. Gollová (Hotel Modrá Hvězda/Roztomilý člověk/Vlad. Vysockij)
DVD Revue 13 – L. Baarová (Lelíček ve službách Sherlocka Holmesa, Robinsonka, Souboj vojevůdců 4)
DVD Revue 14 – T. Grosslichtová (Advokátka Věra, Revizor/12 křesel, Největší zabijáci Brazílie)
DVD Revue 15 – J. Plachta (Červená ještěrka, Vražda v Ostrovní ulici, Souboj vojevůdců 5)
DVD Revue 16 – Z. Kabátová (Muži nestárnou, Ves v pohraničí, Samurajský meč)
DVD Revue 17 – J. Marvan (Železný dědek, Ulice zpívá, Kouzlo meče)
DVD Revue 18 – A. Nedošínská (Velbloud uchem jehly, Divotvorný klobouk, Souboj vojevůdců 6)
DVD Revue 19 – O. Nový (Přítelkyně pana ministra, Hudba z Marsu, SWAT)
DVD Revue 20 – J. Sovák (Král Králů, Nikdo nic neví, Fotokulomet)

PNS - DVD REVUE Speciál - Nej Military filmy na DVD - 99 Kč

DVD Revue Speciál 1 - Nej Military filmy na DVD - 5x DVD v PP (Letadlová loď Enterprise 1, Souboj vojevůdců 1, Tanky vítězství, Zvláštní zbraně II. světové války, Tanková brigáda)
DVD Revue Speciál 2 - Nej Military filmy na DVD - 5x DVD v PP (Letadlová loď Enterprise 2, Bitva u Kurska, Tank T-34, Souboj vojevůdců 2, Smrt si říká Engelchen)
DVD Revue Speciál 3 - Nej Military filmy na DVD - 5x DVD v PP (Letadlová loď Enterprise 3, Letadlová loď - Pevnost na moři, Souboj vojevůdců 3, Hitlerovy válečné stroje: Tanky, Uloupená hranice)
DVD Revue Speciál 4 - Nej Military filmy na DVD - 5x DVD v PP (Letadlová loď Enterprise 4, Souboj vojevůdců 4, Messerschmitt 262, Tanky v Praze, Němá barikáda)
DVD Revue Speciál 5 - Nej Military filmy na DVD - 5x DVD v PP (Letadlová loď Enterprise 5, Kalašnikov AK-47, Historie bitevních lodí, Souboj vojevůdců 5, Práče)
DVD Revue Speciál 6 - Nej Military filmy na DVD - 5x DVD v PP (Souboj vojevůdců 6, Praha 1945, Ženy ve Velké vlastenecké válce, Heinrich Himmler: Profil masového vraha, Kohout plaší smrt)

DVD Revue - Vánoční speciál - 5x DVD - 99 Kč (Pytlákova schovanka, Legenda o lásce/Labakan, O věcech nadpřirozených, Spike, Vánoce v New Yorku)

DVD nejen na prázdniny - 99 Kč

DVD nejen na prázdniny č. 1 - Dětské filmy a pohádky - 3x DVD (Malý Bobeš, Princezna se zlatou hvězdou, Svět Petra Králíčka a jeho přátel II)
DVD nejen na prázdniny č. 2 - Dětské filmy a pohádky - 3x DVD (Malý Bobeš ve městě, Pyšná princezna, Svět Petra Králíčka a jeho přátel III)
DVD nejen na prázdniny č. 3 - Dětské filmy a pohádky - 3x DVD (Ivana v útoku, Robinsonka, Kouzelný svět malé Vlnky 2)
DVD nejen na prázdniny č. 4 - Dětské filmy a pohádky - 3x DVD (Na dobré stopě, Táto sežeří štěně, Sandokan 1)
DVD nejen na prázdniny č. 5 - Dětské filmy a pohádky - 3x DVD (Kluci na řece, Jánošík, Sandokan 2)
DVD nejen na prázdniny č. 6 - Dětské filmy a pohádky - 3x DVD (Kuřata na cestách, Sandokan 3, Kouzelný svět malé Vlnky 3)
DVD nejen na prázdniny č. 7 - Dětské filmy a pohádky - 3x DVD (Obušku, z pytle ven!, Sandokan 4, Kouzelný svět malé Vlnky 4)
DVD nejen na prázdniny č. 8 - Dětské filmy a pohádky - 3x DVD (Puntá a čtyřlístek, Legenda o lásce+Labakan, Sandokan 5)
DVD nejen na prázdniny č. 9 - Dětské filmy a pohádky - 3x DVD (Elysium, Sandokan 6, Kouzelný svět malé Vlnky 6)
DVD nejen na prázdniny č. 10 - Dětské filmy a pohádky - 3x DVD (Hry a sny, Honzíkova cesta, Kouzelný svět malé Vlnky 6)
DVD nejen na prázdniny č. 11 - Dětské filmy a pohádky - 3x DVD (Pekelný závod, Práče, Nejmenší světýlko)

"Romantická řada" - 2x DVD v digipacku - 139 Kč

Romantické filmy na DVD č. 1: Irčin románek + Okouzlená
Romantické filmy na DVD č. 2: Noční motýl + Rukavička
Romantické filmy na DVD č. 3: Lízín let do nebe + Manželství na úvěr
Romantické filmy na DVD č. 4: Krb bez ohně + Pokušení paní Antonie
Romantické filmy na DVD č. 5: Lízino štěstí + Milování zakázáno
Romantické filmy na DVD č. 6: Kouzelný dům + Madla z cihelny
Romantické filmy na DVD č. 7: Maskovaná milenka + Modrý závoj
Romantické filmy na DVD č. 8: Žena na rozcestí + Andula vyhrála
Romantické filmy na DVD č. 9: Co se šeptá + Jarčín profesor
Romantické filmy na DVD č. 10: Důvod k rozvodu + Minulost Jany Kosinové
Romantické filmy na DVD č. 11: Ideál septímy + Ohnivé léto
Romantické filmy na DVD č. 12: Světlo jeho očí + Tulák Macoun
Romantické filmy na DVD č. 13: Děvče za výkladem + Bláhový sen
Romantické filmy na DVD č. 14: Matka Kráčmerka + Komediantská princezna
Romantické filmy na DVD č. 15: Tanečnice + Holka nebo kluk?
Romantické filmy na DVD č. 16: Jedna z milionu + Za tichých nocí
Romantické filmy na DVD č. 17: Jarka a Věra + Konečně sami
Romantické filmy na DVD č. 18: Pacientka dr. Hegla + Její lékař
Romantické filmy na DVD č. 19: Její hřích + Dnes neordinuji
Romantické filmy na DVD č. 20: Rozkošný příběh + Štěstí pro dva

Poslední šance - 5x DVD v papírové pošetce - 99 Kč

Poslední šance 1 - 5x DVD v PP (C. a k. polní maršálek, Život je pes, Černý prapor, Tři přání, Načeradec, král kibiců)
Poslední šance 2 - 5x DVD v PP (Anton Špelec, ostrostřelec, Ať žije nebožtík, Z českých mlýnů, Nezbedný bakalář, Legenda o lásce+Labakan)
Poslední šance 3 - 5x DVD v PP (Hrdina jedné noci, Florenc 13.30, Advokátka Věra, Táto, sežeň štěně, Muz z prvního století)
Poslední šance 4 - 5x DVD v PP (Králové komiků, Muž v povětrí, Kohout plaší smrt, Vzorný kinematograf Haška Jaroslava, Muži nestárnou)
Poslední šance 5 - 5x DVD v PP (Nejlepší člověk, Hudba z Marsu, Němá bankáda, Těžký život dobrodruha, Muži v offsidu)
Poslední šance 6 - 5x DVD v PP (Nezlobte dědečka, Práče, Poslední mohykán, Strakonický dudák, Nikdo nic neví)
Poslední šance 7 - 5x DVD v PP (Zlaté dno, Červená ještěrka, Smrt si říká Engelchen, Starci na chmelu, Kantor Ideál)
Poslední šance 8 - 5x DVD v PP (Lelíček ve službách Sherlocka Holmesa, Tanková brigáda, Čtrnáctý u stolu, Konkurs, Klapzubova XI.)
Poslední šance 9 - 5x DVD v PP (Tři vejce do skla, Valentin Dobrotivý, Třináctý revír, Velbloud uchem jehly, Jánošík)
Poslední šance 10 - 5x DVD v PP (Pobočník jeho výsosti, Uloupená hranice, Ulice zpívá, Král Králů, Jan Roháč z Dubé)
Poslední šance 11 - 5x DVD v PP (Funebrák, Pytlákova schovanka, Vražda v Ostrovní ulici, Řeka čaruje, Jedenácté přikázání)
Poslední šance 12 - 5x DVD v PP (Ryba na suchu, Přítelkyně pana ministra, Vyšší princip, U nás v Mechově, Krakatit)
Poslední šance 13 - 5x DVD v PP (On a jeho sestra, Dívka v modrém, U nás v Kocourkově, Robinsonka, O věcech nadpřirozených)
Poslední šance 14 - 5x DVD v PP (To neznáte Hadimršku, Filozofská historie, Dědeček automobil, Bylo nás deset, Bílá nemoc)
Poslední šance 15 - 5x DVD v PP (Hrdinný kapitán Korkorán, Divotvorný klobouk, Divá Bára, Až přijde kocour, Cech panen kutnohorských)